



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве предъявлено обвинение соучастнику убийства сотрудников милиции двадцатилетней давности



В производстве следственных органов Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве находится уголовное дело в отношении 48-летнего Станислава Волкова и других лиц по факту совершения ими преступлений, предусмотренных ст. 209 УК РФ (бандитизм), ст. 162 УК РФ (разбой) и 317 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

В ходе расследования установлено, что в июле 1997 года Волков в составе банды совершил разбойное нападение на предприятие ТОО "Орбитал ЛТД", занимавшееся продажей электронной техники, расположенное вблизи улицы Гончарной в городе Москве. На вызов по факту данных противоправных деяний с целью их пресечения, прибыли восемь сотрудников 37 отделения милиции 5-го РУВД УВД ЦАО города Москвы. Во время задержания подозреваемых последние оказали вооружённое сопротивление, в ходе которого трое сотрудников милиции погибли на месте, еще один получил тяжкие телесные повреждения.

В 1997 году были задержаны активные участники банды, которые в результате расследования уголовных дел были осуждены к длительным срокам лишения свободы. Однако один из



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

участников нападения скрылся от органов следствия, и длительное время его место нахождения оставалось неустановленным.

В связи с тем, что расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, следователями ГСУ СК России по городу Москве совместно с оперативными службами была проведена кропотливая работа, в результате которой Волков был задержан.

Сегодня после доставления Волкова в Москву следователи выполнили необходимые процессуальные действия, предъявив последнему обвинение в совершении вышеуказанных преступлений.

В отношении обвиняемого перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении последнего меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1148186/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v